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Klidné a spokojené prožití vánočních svátků a v novém
roce 2017 hlavně pevné zdraví, štěstí a spokojenost.

Přejí 
starosta obce Ing. Břetislav Piterák, 

místostarosta obce Martin Fojtík, 
členové Zastupitelstva obce Veřovice 

a zaměstnanci Obecního úřadu Veřovice



Úvodník: „Já, paměť a vzpomínky“ 

Vážení spoluobčané,
máte taky takovou dobrou paměť jako já? 
Jestli si taky nemůžete někteří vzpomenout, tak Vás malinko povedu co bylo před rokem a jak
jsem Vám všem přál hlavně to zdraví do Nového roku 2016!!! Někteří už si vybavují, někteří
ještě stále nikoliv. Hlavně zdraví je to nejdůležitější v životě, co člověk může mít a čeho by si měl
i vážit. Dne 2.11. byl u nás dušičkový čas, kdy jsme vzpomínali na naše zesnulé a přišli navštívit
jejich  hrob.  Za  našimi  zesnulými  si  chodíme zavzpomínat  na  krásné  chvíle  s  nimi  strávené.
Myslíte si, že si tito lidé zdraví nevážili? Myslím si, že si zdraví vážili až moc a jen my,  nová
generace lidí, si zdraví nevážíme. V poslední době jsme se v obci rozloučili s mnoha občany,
kteří v naší  obci bydleli,  žili,  byli našimi přáteli,  spoluobčany a kamarády. Tímto bych chtěl
vyjádřit všem zarmouceným rodinám upřímnou soustrast. 
Konec letošního roku se velmi rychle blíží a připomenutí času Vánoc a oslav konce roku na nás
doslova bliká z výlohy každého obchodu nebo hezky vyzdobeného stromu u domu před vaším
domovem. Dovolte mi také, abychom Vám při této příležitosti poděkoval za Vaši spolupráci v
uplynulém roce a těším se na další spolupráci v roce následujícím. A v této chvíli, ještě moment
před tím, než začnete naplno s vašimi přípravami, Vám, milí  spoluobčané,  bych chtěl  popřát
klidné a ničím nerušené přípravy finále roku, krásné chvíle a spoustu radosti s vašimi nejbližšími,
a to nejen u vánočního stromku, ale i po celý další rok. Našim dětem přeji spoustu dárečků pod
vánočním stromečkem a my větší už všichni víme, že Vánoce nejsou jen o dárečcích, sice si je
všichni přejeme, ale my jsme ti skromní, kterým stačí to, že se všichni jako rodina sejdeme u
vánočního stromu a prožijeme vánoční svátky všichni u jednoho stolu. Přeji Vám také hodně
zdraví, štěstí, spokojenosti a úspěchů ve všem, do čeho se kdy v budoucnu pustíte. 
Zároveň bych Vás chtěl jakožto místostarosta obce pozvat na tradiční vánoční jarmark za kulturní
dům,  který  se  uskuteční  v  sobotu  dne  10.12.2015  od  15:00  hod.  Bude  připraveno  bohaté
občerstvení,  něco  na  zahřátí,  něco  dobrého  k  snědku,  tradiční  zabijačka,  prodej  vánočních
stromků,  prodej  uzených  ryb,  jelení  guláš  od  našeho  mysliveckého  spolku,  míchané  drinky,
vánoční ozdoby a dekorace, něco pro děti, naše veřovské výborné koláčky, a v neposlední řadě
nesmím zapomenout také na „veřovské hňupy“, nebojte, ty budou k jídlu, ti Vám neublíží. K
poslechu nás doprovodí dechová hudba Galička, skupina SCHOLA s vánočním zpěvem a na
závěr dáme příležitost našim DJ Oníkovi a DJ Lukasovi. Udělejte si chvilku a přijďte si nasát
vánoční  atmosféru  a  následně  ji  přesuňte  do  svých  rodin  a  domovů.  Již  se  na  Vás,  vážení
spoluobčané, moc těším u nějaké té dobrůtky či něčeho dobrého na zahřátí. 
Kalendáře:  V  následujících  dnech  obdržíte
stejně  jako  vloni  zdarma  do  svých
domácností stolní kalendář na rok 2017.
Obecní  úřad  ve  Veřovicích  bude  od
27.12.2016 – do 30.12.2016 uzavřen.
Přeji Vám příjemně strávený předvánoční čas

Martin Fojtík 
místostarosta obce Veřovice
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„VODOVODNÍ ŘADY PRO DOLNÍ ČÁST OBCE VEŘOVICE“ 

Ve zkratce harmonogram prací do konce roku - prosinec 2016 - dle povětrnostních a klimatických
podmínek. Zima je za dveřmi, už se to blíží. 
Práce budou pokračovat směrem do „Cigánské ulice“ k domkům:  Seibertová Ludmila č. p. 161,
Pítr Miloslav č.p. 34 a Pítr Pavel č.p. 557, Matúš Vladimír č.p. 21,  Keller Ludvík č.p. 51,  Matúš
Jaroslav č.p. 127,  Rakowská Michaela č.p. 479,  Bartoň Ladislav č.p. 351 dále k Hankovým a
Hrnčířovým č.p. 35. Následně bude provedena ulička Geryk Jaromír č.p. 189,  Vysocký Vlastimil
č.p. 5,  Zagóra Szymon č.p. 612, dále pak ulička  Ščibran Anton č.p. 338,  Černochová Marta a
Cindričová Milena č.p.  423,   Bučková Věra č.p.  433,  rodina Jurákova č.p. 636. Následně po
novém roce budeme pokračovat na dalších úsecích s výstavbou. Budete průběžně informováni. 
Prosím Vás, dbejte na bezpečnost osob a dětí poblíž staveniště. Dodržujte pokyny, které
budou stanoveny vždy při prováděných pracích (nevstupovat, hrozí pád, uzavřena silnice,
silnice  neprůjezdná,  objížďka..)!!!  V  obci  se  budou  pohybovat  velká  dopravní  vozidla,
výkopová a manipulační technika, těžké stroje. DBEJTE NA ZVÝŠENOU BEZPEČNOST
OSOB A DĚTÍ v blízkosti stavby!
Termín závěrečné kolaudace výstavby „Vodovodního řadu pro dolní část obce Veřovice“ je do
31.10.2017!
V případě jakýchkoliv technických nejasností mne kontaktujte nebo se za mnou zastavte a vše si
vyjasníme.   Děkuji Všem za pochopení a spolupráci. 
Martin Fojtík
místostarosta obce Veřovice

USNESENÍ  z 25. zasedání Zastupitelstva obce Veřovice, konaného dne 15.11.2016
Zastupitelstvo obce  Veřovice v souladu se zákonem č. 128/2000 Sb. o obcích, v platném znění:
25/1 určuje ověřovatele zápisu ve složení Ing. Jindra Zábranský a Bc. Gabriela Lošáková
25/2 schvaluje program 25. zasedání ZO dle návrhu předloženého starostou obce            
25/3 volí návrhovou komisi ve složení Jaroslav Kocián a Petr Beseda
25/4    bere na vědomí zprávu předsedy kontrolního výboru
25/5   bere na vědomí zprávu předsedkyně finančního výboru
25/6   bere na vědomí informaci o činnosti orgánů obce podanou místostarostou obce
25/7  schvaluje uzavření Smlouvy o dílo mezi obcí Veřovice a Urbanistickým střediskem
         Ostrava, s.r.o., Spartakovců 3, 708 00 Ostrava- Poruba, na přepracování grafické části
         Územního plánu Veřovice vydaného dne 13.10.2010 z důvodu zpracování katastrálních
         map digitalizovaných k datu 06/2016 katastrálním úřadem za cenu 43.560,00 Kč  
         včetně  DPH
25/8  schvaluje vyřazení plochy Z 2, pozemek parcela č. 1490/9 z Územní studie Z 31, 
         které bude provedeno v rámci Změny č.1 Územního plánu Veřovice v roce 2017 
         a potvrzuje, že pozemky parc.č. 1498/3, 1490/11 a 1490/13 nejsou začleněny 
         do Územní studie Z 31 ani do Pasportu místních komunikací obce Veřovice
25/9  bere na vědomí přijetí dotace od Ministerstva zemědělství, Těšnov 65/17, 117 05 Praha 1
         z Programu 12925 - „Podpora výstavby a technického zhodnocení infrastruktury
         vodovodů a  kanalizací“, na projekt „Vodovodní řady pro dolní část obce Veřovice“ 
         pro rok 2016 ve výši maximálně 1.800.000,00 Kč a pro rok 2017 ve výši maximálně
         12.403.000,00 Kč
25/10 bere na vědomí informaci o možnosti podání žádosti o podporu ze SFŽP na
          financování výstavby „Kanalizace a ČOV obce Veřovice“ 
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25/11  schvaluje přijetí dotace a Smlouvu o poskytnutí dotace z rozpočtu Moravskoslezského
           kraje  v rámci dotačního programu „Podpora hospodaření v lesích v Moravskoslezském
           kraji“ od Moravskoslezského kraje v maximální celkové výši 34.100,00 Kč
25/12   rozhodlo o poskytnutí dotace  a schvaluje uzavření Smlouvy o poskytnutí dotace z
            rozpočtu obce Veřovice Moravskoslezskému kraji ve výši 6.000,00 Kč účelově 
            určené  na spolufinancování projektu „Kotlíkové dotace v Moravskoslezském kraji“
            v rámci Operačního programu Životní prostředí
25/13   bere na vědomí vrácení dotace na vypracování projektové dokumentace k provádění
            stavby  „Vodovodní řady pro dolní část obce Veřovice“, kterou obec Veřovice
            obdržela od Moravskoslezského kraje z programu „Program na podporu přípravy
            projektové dokumentace 2016“ ve výši 298.000,00 Kč, a to z důvodu nesplnění
            závazku uvedeného pod písm. p) smlouvy s Moravskoslezským krajem 
25/14   schvaluje Smlouvu o dílo č. 17012-115 se zhotovitelem firmou TIMORIS Projekt a.s.,
            Náves Svobody 8/14, 779 00 Olomouc,  na podání žádosti o dotaci z programu obnovy
            venkova 2017 (MMR ČR) na projekt „Dětské hřiště Veřovice“
25/15   schvaluje podání žádosti o dotaci na dotační program Podpora obnovy a rozvoje 
            venkova 2017 dotační titul 2.A  Podpora vybudování a obnovy míst aktivního a 
            pasivního odpočinku na Ministerstvo pro místní rozvoj ČR v termínu do 31.12.2016      
25/16   schvaluje žádost Základní organizace Českého zahrádkářského svazu Veřovice, 
            o změnu účelu přidělené dotace na rok 2016, a to místo nákupu dřevin na nákup
            pletiva na oplocení pozemku
25/17   schvaluje odměny formou daru členům výborů zastupitelstva obce, kteří nejsou členové 
            zastupitelstva ve výši:   R.Š.  3.000 Kč,    I.O.  3.000 Kč,   B.G.  3.000 Kč            
25/18   bere na vědomí doplnění žádosti P. G. ze dne 09.11.2016 o odnětí části pozemku
            parc.č. 1139/2 z plnění funkce lesa
25/19   bere na vědomí žádost  P. L., Čerčanská ……., Poříčí nad Sázavou ze dne
            1.11.2016 o majetkové nebo finanční vyrovnání  za užívání místní komunikace na
             pozemku parcela č. 2251/3 a právní posouzení tohoto návrhu vyrovnání JUDr. Renatou
             Divínovou
25/20   schvaluje uzavření nájemní smlouvy s  P. L., Čerčanská ……., Poříčí nad
            Sázavou na uhrazení nájmu za užívání místní komunikace na pozemku parc.č. 2251/3
            o výměře  433 m² za cenu 10,- Kč za m² za léta 2014 - 2015 ve výši 8.660,00 Kč        
25/21   schvaluje zveřejnění  záměru o bezplatné výpůjčce pozemků parc.č. st. 657/1 o výměře
            27 m² (včetně stavby), parc.č. 1645/4 o výměře 358 m² a parc.č 1645/17 o výměře 
            244 m², na dobu 30 let 
25/22   bere na vědomí žádost  E.O. o odkoupení části pozemku parc.č. 1138/1              
25/23   schvaluje zřízení věcného břemene a uzavření Smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení
            služebnosti mezi obcí Veřovice a Českou telekomunikační infrastrukturou a.s.,
            se  sídlem Olšanská 2681/6 , Praha 3,  Žižkov, 130 00 Praha, spočívající ve zřízení
            provozování, údržbě a opravách podzemního komunikačního veden na části obecních
            pozemků parc.č. 2091/8, 2152/1 a 108/3 na dobu neurčitou za jednorázovou náhradu 
            ve výši 3.250,00 Kč           
                 Martin Fojtík                                                                                 Ing. Břetislav Piterák
              místostarosta obce                                                                                    starosta obce
 
POZVÁNKA 
na 26. zasedání Zastupitelstva obce Veřovice, které se bude konat v úterý dne 13.12.2016 
od 17,00 hodin v přísálí kulturního domu. Projednávány budou tyto záležitosti: územní plánování,
projednání  změn  územního  plánu,  výstavba  vodovodu  a  kanalizace,  akční  plán,  finanční
záležitosti, majetkoprávní záležitosti.                         4
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Jarmark
Pátek před 1. adventní nedělí už tradičně patří Jarmarku, který pro širokou veřejnost pořádají žáci
a učitelé místní základní školy. A jako obvykle si mohli návštěvníci, kterých letos přišel rekordní
počet, koupit nápadité výrobky dětí, podívat se na jejich vánočně laděné obrázky, pochutnat si na
vánočním štrúdlu i jednohubkách a zahřát se vánočním punčem.
Tento rok poprvé, a věříme, že se i toto stane tradicí, se za zvuků koled rozsvítil školní vánoční
strom. 
Jarmark 2016 se opravdu vydařil.       Mgr. Martina Šlapalová
Video z rozsvícení školního vánočního stromu můžete zhlédnout na stránkách naší školy.

Dějepisná olympiáda
S listopadem obvykle přichází školní kolo dějepisné olympiády. Letošní téma bylo Marie Terezie
–  žena,  matka,  panovnice  aneb  Habsburkové  18.  století.  Soutěže  se  zúčastnilo  8  žáků
z 8. a 9. třídy. Všichni prokázali orientaci v dané problematice, nejlépe odpovídali  Jan Hamal
a Hana Šumšalová z 9. třídy.  Oba postupují do okresního kola, které se uskuteční v lednu.
Všem soutěžícím děkuji za přípravu a v okresním kole přeji hodně štěstí.

Mgr. Martina Šlapalová
Olympiáda z českého jazyka
29. listopadu proběhlo školní kolo Olympiády v českém jazyce. Soutěže se účastnilo 10 žáků
z 8. a 9.  třídy. Do okresního kola,  které se bude konat v únoru, postupují  Nikola Habáňová
a Annemarie Smetanová z 9. třídy. 
Všem děkuji za účast a úspěšným řešitelkám přeji mnoho štěstí v okresním kole v Novém Jičíně. 

Mgr. Karolina Guzdková
Halloween ve školní družině
Každoročně  si  děti  ve  školní  družině  užívají  spoustu  akcí  a  výjimkou  není  ani  oblíbený
Halloween.  Děti  si  na  poslední  den  v  říjnu  opět  vyráběly  masky  a  těšily  se,  jaké  úkoly
a překvapení je čekají. Den „H“ nastal a stál vskutku za to. Stanoviště s úkoly byly nachystány
v širokém prostoru chodeb u tělocvičny a v obou hernách,  kde se  děti  pohybovaly ve svých
maskách a získávaly různé indicie za jejich plnění. Cílem bylo splnění všech úkolů a rozluštění
hesla tohoto krásného odpoledne: STRAŠIDÝLKA JSOU NEJ, POJĎ A S NÁMI SI HREJ!

Vychovatelky ŠD

Přejeme všem krásné a klidné Vánoce a v novém roce
2017 štěstí, zdraví, lásku a porozumění.
Žáci a zaměstnanci ZŠ Veřovice
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Oznámení SmVaK Ostrava, a.s. - o změně ceny vodného od 1.1.2017:
Voda pitná 36,01 Kč/m³ (bez DPH) 41,41 Kč/m³ (včetně 15% DPH)

CO  DĚLALI  ZAHRÁDKÁŘI  V      ROCE   2016 
Tento rok  byl  pro nás  spojen s 45.  výročím založení  naší  organizace.  Již  loni  jsme se  proto
dohodli, že pro oživení vzpomínek na naše začátky uspořádáme výstavu fotografií. A tak se letos
stalo, že místo obvyklého zimního odpočinku zahrádkáři sháněli staré fotografie a dokumenty
v archivech.
Na konci dubna jsme tradičně v zahrádkářské osadě postavili „máj“ a začali jsme s plánovanými
úpravami chatky.
V květnu jsme tři dny pořádali v kulturním domě výstavu fotografií o našich začátcích, o naší
práci a různých kulturních akcích, které jsme často pořádali. Výstavu zpestřily výtvarné práce
dětí ZŠ a MŠ a také mnoho květin, které tam byly k výzdobě, ale daly se i koupit. Pro pěstování
tam zájemci dostali odborné rady. Podle ohlasu návštěvníků se výstava líbila.
Začátkem června jsme měli „kácení máje“. Bylo tam dobré jídlo a pití, byla hudba i tanec,
vyšlo dobré počasí, no prostě byli jsme spokojeni my a věříme, že i hosté.
10. září  jsme otevřeli moštárnu, kde se dvakrát v týdnu drtí ovoce do kvasu nebo se z drtě lisuje
mošt. Provoz moštárny byl tento rok do 11.listopadu, to vždy podle zájmu občanů.
23. září jsme uspořádali pro členy svazu zahrádkářů i ostatní zájemce zájezd. Začalo se exkurzí
v historickém Bartošovickém mlýně, kde při podrobném výkladu ocenili hlavně naši technicky
zdatní kutilové, kolik práce a úsilí to stálo, aby mlýn byl znovu funkční. Další zastávkou byla
Záchranná stanice a Dům přírody Poodří v Bartošovicích. Zkušený průvodce nás v instalovaných
expozicích seznámil s různými i méně známými zvířaty, které v naší krajině žijí a pak nám ukázal
ve voliérách zvířata – hlavně ptáky, kteří se tam léčí po zraněních. Následovala prohlídka zámku
v Kuníně.  Po  obědě  jsme  pokračovali  prohlídkou  Zbrašovských  aragonitových  jeskyní  nebo
prohlídkou lázní Teplice – kdo si co zvolil. A na závěr jsme měli procházku arboretem Střední
lesnické školy v Hranicích. Domů jsme se vrátili plní dojmů s bohatě prožitého krásného dne.
V listopadu 11.11.  jsme náš zahrádkářský rok ukončili  tradičním večírkem pro členy a jejich
přátele. Dobré jídlo a pití, trochu popovídání a vzpomínání. 
Kromě radosti a spokojenosti nad tím, co se nám letos podařilo, byly i chvíle smutku, kdy jsme
se loučili se členy, kteří nás opustili. Každý rok jich je několik, protože máme hodně členů ve
vysokém věku. Letos jsme měli bolestná loučení, která nelze nevzpomenout.  
Zemřeli dva dlouholetí členové výboru, zakládající v roce 1971 naši organizaci,   
pan Stanislav Černoch a pan Karel Matúš. 
Před pár dny zemřel  Ing. Mojmír Tichavský, který byl předsedou v letech 2009-2014.
Všichni  v naší organizaci udělali mnoho práce, dali jí spoustu svého volného času a sil.
                                                                                                      Moc jim děkujeme.

Rok končí, my bilancujeme a plánujeme, co bude v roce příštím. 
Přejeme si a přejeme také vám všem, aby to byl rok úspěšný a plný spokojenosti. 

                                                                       
                                                                                                        

Zahrádkaři  z Veřovic                
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INFORMACE - ČESKÁ SPOŘITELNA PLUS
Tak,  jak jsem slíbila,  chtěla jsem v obci Veřovice otevřít  od 1.12.2016 nové obchodní místo
České spořitelny Plus. 
V měsíci říjnu jsem požádala o možnost pronájmu prostor v budově České pošty (bývalý obchod
p.Kociánové, dříve pobočky České spořitelny a.s., kde jsem pracovala).
I přes předběžnou informaci o možnosti  prostory pronajímat, mi bylo písemně sděleno dopisem
starosty obce, že tyto prostory nejsou vhodné pro můj záměr, jsou vhodné pouze jako sklad a již
jsem druhá v pořadí. Jiná možnost nabídnuta nebyla.
V této chvíli jsem Vám samozřejmě k dispozici na tel: 737 485 282, 
e-mail: anna.stepanova@ceskasporitelnaplus.cz.
O změnách Vás budu informovat. 
Děkuji za pochopení.

Anna Štěpánová 
finanční poradce Česká spořitelna Plus

PŘÍZNIVCI MARIÁŠE INFORMUJÍ
V sobotu 26.11.2016 proběhl v přísálí Kulturního domu ve Veřovicích turnaj v Mariáši. 
Zúčastnilo se 60 hráčů. Umístění prvních 3 hráču je následující.

1. Till Josef  – Ostrava

2. Straka Pavel  - Veřovice

3. Baroš Petr  - Hustisko – Solanec

Děkujeme níže uvedeným sponzorům:
Petr Blažek, Luděk Mička, Stanislav Geryk, Roman Beseda, Tomáš Křížek, Martin Vymětalík, 
Štěpánka Vroblová, Miroslav Vrobel, Marie Machová a Černochová Pekárna, Řeznictví Gold.
Příznivci Mariáše
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Krasobruslařka Klárka Štěpánová je věkem starší žačka, ale už poráží juniorky
Mladá talentovaná kraslobruslařka Klárka Štěpánová je narozena v roce 2002 a pochází z domu 
č. p. 345 ve Veřovicích, kde žije její rodina - babička a dědeček. Dovolte mi, abych se zmínil ve
zkratce o úspěších této velice šikovné krasobruslařky. Krasobruslařská sezona nabrala hned od
začátku rychlé tempo a každý víkend se teď konají závody Českého poháru, na kterých nechybí
právě ani Klárka Štěpánová z týmu FSC Kopřivnice. V sobotu 22. a v neděli 23. října pořádalo
Brno  Velkou  cenu,  na  níž  se  představilo  i  osm  kopřivnických  krasobruslařek.  Premiérové
vítězství mezi juniorkami si při neúčasti suverénní Dahyun Ko v Novém Jičíně vychutnala Klára
Štěpánová. O týden později se seriál závodů Českého poháru přesunul do Českého Těšína, kde
ještě  lepší  výkon  než  v  předchozích  dvou vystoupeních  předvedla  Klára  Štěpánová  a  znovu
zvítězila. 
Krasobruslařka Klára Štěpánová se pyšní i mistrovským titulem. Ještě ani nestačila posbírat ocenění za
loňský rok a už si naplno řekla o pozornost také pro příští ročník ankety
Nejúspěšnější  sportovec Novojičínska.  To  však  není  z  dílny  české
krasobruslařské naděje vše, neboť ještě před samotným mistrovstvím
ČR obhájila  prvenství  také v Českém poháru,  kde kralovala  již  po
čtvrté v řadě. Členka FSC Kopřivnice přebírala v Beskydském divadle
ocenění ještě za taktéž úspěšný rok 2015, který ji vynesl nominaci do
kategorie jednotlivců za okres.
Tímto  bych  chtěl  Klárce  Štěpánové  poděkovat  za  zatím  dosažené
úspěchy a za skvělou reprezentaci obce Veřovice a do budoucna bych
jí chtěl popřát jen ty nej a nej dosažené výsledky v krasobruslení. 

Martin Fojtík
místostarosta obce Veřovice
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Milí spoluobčané, přátelé a známí,

přijměte toto pozvání

a dne 10. prosince 2016 v době od 13.00 do 18.00 hodin

do Kulturního domu ve Veřovicích nás přijďte navštívit

a dílka šikovných lidí si prohlédnout a třeba i nějaký dárek či dekoraci si zde zakoupit.

Jako vždy i občerstvení připravíme

a že si z naší nabídky – kančí guláš, klobásníčky, zákusky, alko i nealko  - vyberete, pevně
věříme. 

Marta Surovcová 
Zdeňka Matúšová
Antonie Pšenicová  
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Bohoslužby v době vánoční

Den Čas

24. 12. 2016 Štědrý den 8:00 ranní   24:00 půlnoční

25. 12. 2016 Boží hod vánoční 10:00        14:30 požehnání

26. 12. 2016 svátek sv. Štěpána  9:30

31. 12. 2016 svátek sv. Silvestra  9:30

1. 1. 2017 slavnost Panny Marie, 
Matky Boží 

 9:30

Při půlnoční mši svaté a na Boží hod vánoční (25. 12.) zazní tradiční vánoční koledy (Chtíc aby 
spal A. Michny z Otradovic, Vzhůru bratři, Čas radosti, veselosti….) v podání scholy, 
chrámového sboru a muzikantů. Po celou dobu vánoční bude vystaven vyřezávaný betlém. 
1. ledna 2017 chystá schola koncertní pásmo. Čas bude ještě upřesněn. Jste srdečně zváni.

Schola na mezinárodním setkání mládeže v Krakově
Ve dnech 20. 7. – 31. 7. 2016 se 10 děvčat a
3  chlapci  zúčastnili  mezinárodního
mládežnického  setkání  mládeže  v polském
Krakově,  jehož  vrcholem  bylo  setkání
s papežem Františkem.  Naši mladí nejprve
prožili  5  přípravných dní  v polské  farnosti
(Bobrowniki),  kde  se  jim  dostalo
nezapomenutelné  pohostinnosti.  Z této
vesnice také podnikali výlety do Rogozniku
(rekreační středisko),  Czenstochové (poutní
místo)  a  Osvětimi  (koncentrační  tábor).
V pondělí  25.  7.  odjeli  do  českého  centra
v Krakově.  Děvčata  byla  ubytována
v tělocvičně s dalšími cca 45 děvčaty. Každý
obdržel poutní baťůžek (pláštěnka, náramek,
multifunkční  šátek  a  šála,  pití,  knihy,  mapy  a  stravenky  na  jídlo  do  polských  restaurací).
V českém  centru  probíhal  každý  den  bohatý  program  –  přednášky,  koncerty,  svědectví,
bohoslužby. V sobotu po snídani jsme se vydali na pěší 6 km cestu na Campus Misericordiae, kde
se uskutečnila noční vigilie  (bohoslužba se  svícemi)  se svatým Otcem Františkem. Po vigilii
rozbalili karimatky a spacáky a snažili se usnout pod širým nebem. Po snídani začala příprava na
mši svatou s papežem Františkem pro cca 1,5 mil z celého světa včetně 13 „veřovjanů“.  Svatého
Otce měli za „zdí“, takže jej zahlédli při příjezdu na vzdálenost cca 100 m a poté sledovali na
velkoplošné obrazovce.   I  tak to byl  úžasný zážitek.   Na konci  mše svaté všichni hromadně
zazpívali hymnu setkání a dozvěděli se, kam pojedou za tři roky – PANAMA (pokud vyhrajeme
ve sportce….nebo…). Protože bylo veliké vedro,  zkrápěli  je  hasiči  vodními  hadicemi.   Do
Ostravy  přijeli kolem jedné hodiny po půlnoci. A na závěr jedna sms: „Teď už jedeme domů,
všichni jsou velmi unaveni a spí…. ,ale setkání bylo nezapomenutelné, které  se nedá vyjádřit
slovy“.
Přejeme Všem občanům krásné prožití vánočních svátků a Božího požehnání po celý rok. 
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JUBILANTI MĚSÍCE PROSINCE 2016

Stanislav Zemánek, Jaromír Geryk  
 Božena Marková
      Olga Špačková

Prosincovým jubilantům přejeme do dalších let 
pevné zdraví, štěstí a spokojenost.

Poděkování:
Děkujeme všem,  kteří  se  přišli  naposledy  rozloučit  se
zemřelou paní Boženou Sládkovou. Poděkování rovněž
patří Charitě Kopřivnice, především paní Šárce Fojtíkové za její lidský přístup k naší mamince a panu
MUDr. Václavu Filipovi.
Zarmoucená rodina

Poděkování:
Děkujeme touto cestou Vám všem, kteří jste se přišli naposledy rozloučit s panem Karlem Matúšem za
účast, slova soustrasti i květinové dary.
Syn Dalibor a dcera Zuzana s rodinami

Poděkování:
Děkujeme za účast při posledním rozloučení s paní Alenou Mičkovou. Jsme vděčni za slova soustrasti i
za květinové dary.
Zarmoucená rodina

Vzpomínka:
Dne 13. prosince 2016 uplyne již 15 let od úmrtí paní Zdenky Piterákové. S láskou vzpomínají  synové
Břetislav a Jaroslav s rodinami.

Vzpomínka:
Letos již popáté neoslavíme společně s panem Vlastimilem Caisbergerem jeho narozeniny. 
Dne 20. prosince by se dožil 70 let. 
Vzpomínají maminka, manželka, syn a dcery s rodinami

Vzpomínka:
Dne 4. prosince 2016 by oslavil krásných 100 let pan Oldřich Macíček, nejstarší občan Veřovic, který
nás opustil dne 23. března 2016. Kdo jste ho znali a měli rádi, vzpomeňte s námi.
Dne 16. února 2017 uplyne již 40 let od úmrtí jeho manželky paní Čeňky Macíčkové, učitelky 
v Základní škole ve Veřovicích.
S úctou a láskou vzpomíná dcera Naďa s rodinou
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